

细化任务 明确责任 做细做实

# 信阳第二十二届国际茶文化节开幕式筹备会召开

信阳消息(记者 高晶晶)4月23日,信阳第二十二届国际茶文化节暨2014中国(信阳)国际茶业博览会开幕式筹备会召开。市领导张春香、焦豫汝、郑志强出席会议。

市委副书记张春香在筹备会上指出,茶文化节开幕式是集中展示我市改革发展成就的重要平台,各相关单位要提高认识,严格按照“务实、高效、节俭”的办会总要求,明确任务、严格标准,分工协

作、密切配合,心往一处想,劲往一处使,杜绝推诿扯皮、责任不清的现象。

张春香要求,务必做好开幕式安全保障工作,公安、消防、交通、安监等部门要强化责任意识,加

强人员配备,提前勘查现场,排查安全隐患,制订详细工作方案和应急预案,采取有力措施,杜绝安全事故。要进一步细化任务,明确责任,倒排时间,倒排工期,把筹备工作做细做实,确保茶

文化节开幕式圆满举行。

焦豫汝、郑志强就茶文化节各项筹备工作提出了具体要求。会后,与会单位负责同志到开幕式会场进行了实地查看。

## 创卫与我们的生活息息相联系系列报道(13)

# 广告牌破损,美观吗?



干净明亮的广告牌。  
本报记者 张勇 摄



不雅观的招牌依然存在。本报记者 张勇 摄

维护。“我们有专门的人员日常维护广告牌,发现有破损或不干净的情况,就会及时更换。这不仅仅是对客户负责,也是在扮靓我们的城市。”陈经理说。

记者在采访中了解到,以前,有一些单位和门店的招牌上字数残缺,引发市民的议论。例如,曾经在信阳火车站“信阳站”三个字中有一个字在夜晚灯箱管不亮;申城大道一通讯公司的广告牌飘摇欲坠,某园区“欢迎您”的“您”字掉了“心”;中山路的路边灯箱玻璃全碎,背街小巷中门店、餐点的门头油污满面,广告布破烂不堪等等。

22日上午,记者在我市中心城区看到,由于各个部门创卫措施得力,大街小巷上的广告牌干净、美观了。破损的广告牌得到更换,沿街门头被清洗干净,报栏、站牌得到维护。但是平桥区的一些小巷临街门面上的广告牌仍然不美观。

“由于创卫,近期,我们向相关责任单位下发整改通知书,要求及时清洗、维修广告牌,并加强日常管理。特别是沿路的报栏、公交车站牌要保持卫生、美观,要开设创卫公益广告宣传栏,以崭新的面容迎接创卫验收。”市城市综合执法局市政管理科科长米红说。

本报记者 张勇

高楼顶、路桥旁、门店上,五颜六色的广告牌,成为城市的一道风景。尽管我市城区大街小巷的各种广告牌大小不一、形态各异,但是,他们的功能都是一样的,即广而告之。

既然是广而告之,广告牌就应该完整、清楚,真正起到美观、导购、宣传的作用。然而,近年来,记者在采访中发现,我市中心城区有许多广告牌存在破损、画面残缺、灯箱不亮、灰尘满面等现象。

记者曾发现,羊山新区一路口的空地由于尚未开发,建筑垃圾和生活垃圾满地。为遮丑,相关单位就在空地外围拉起高大的广告牌。然而,由于人为毁坏和长期的风刮雨淋,广告牌严重损毁,不仅有碍观瞻,而且暴露出空地

上的垃圾。过往市民无不戏谑:“遮羞布挡不住垃圾堆呀!”

“前两年,为美化亮化街道,办事处要求我们这些沿街门店统一安装红色龙骨的广告牌,当时,一些商户情绪很大,认为安装广告牌没必要一刀切,只要干净美观就行。于是,虽然大部分商户安装了统一的广告牌,也仍有部分商户没安装,只用喷绘的广告布制作广告牌。然而,通过两年多的使用情况证明,红色龙骨广告牌不仅结实耐用,而且美观好清洗。而那些喷绘广告布做的牌子,因年久风刮日晒,有的画面掉色,有的破损严重。根本起不到广告作用。”羊山办事处京汉街的商户余先生对记者说。

某广告公司的陈经理说,他所承揽的广告牌不仅制作美观,而且注重日常

记者点评:城市中大量的广告牌是我市市场经济大繁荣的具体显现,也是商家的金字招牌和门面。广告牌的美观、整洁不仅体现一座城市的文明、卫生程度,也体现一个商家的形象。

由于城市的广告牌位置高低不一,质量良莠不齐,加上一些商家重视程度不够,导致一些广告牌长期破损得不到更换,一些广告牌长期“不洗脸”。

创建国家卫生城市人人有责,广告牌所代表的商家更应该主动擦亮自己的金字招牌,这不仅是在美化我们的城市,更是在美化商家的形象。

# 画笔描绘信阳

“美丽信阳·中国名画家走进信阳”

作品在市博物馆展出

信阳消息(纪哲)“美丽信阳·中国名画家走进信阳”艺术创作作品展将于4月26日至5月1日在信阳市博物馆开展。据悉,“美丽信阳·中国名画家走进信阳艺术采风活动”于去年9月启动,历时近半年。这次艺术采风不仅是一次传承中原文化的大型活动,也是一次开展文化惠民、提高基层艺术水平的交流。该项活动作品展3月底首次在河南省博物院展出后,反响热烈,大量参观者慕名前往,争睹大师作品风采。

# 轿车起火燃烧

事发羊山新区 一人死亡

警方正全力调查事故原因

信阳消息(记者 周亚涛)4月23日凌晨6时许,在信阳羊山新区新十六大街中段,一辆车牌为豫SE9898的别克轿车在行驶中起火燃烧,接到群众报警后,公安、消防部门迅速组织警方赶赴现场进行处置,发现车内一死亡男子。经走访现场群众和初步勘查,排除爆炸起火的可能性。目前,警方正在对轿车起火原因进行全力调查,有关情况将适时向社会发布。



接受革命传统教育

为深入开展教育实践活动,近日,市供水公司组织公司党员代表,参观湖北麻城革命博物馆、烈士陵园。党员职工通过参观学习,不仅详细了解了波澜壮阔的革命斗争历程,接受了一次革命传统现场教育,同时也加深了对开展党的群众路线教育实践活动的理解和领会。图为参观学习现场、向革命烈士鞠躬。徐泉 摄

# 中国电信全网通手机三星 GALAXY S5 上市

日前,万众瞩目的三星新一代智能旗舰手机 GALAXY S5 中国区预定盛事终于拉开帷幕。三星“多管齐下”,开放实体店、微信公众平台、三星电子官网和三星网上商城多种渠道,供广大消费者第一时间预定这款智能旗舰新机。

作为一款万众期待的年度旗舰产品,三星 GALAXY S5 将时尚与科技巧妙地融为一体,将给用户的日常生活带来强大活力。它拥有快速自动对焦功能、实时 HDR 拍摄、IP67 级防尘防水、超级省电模式、儿童模式等在内的多项人性化创新功能,全面超越用户对智能手机各项能力的期待。在硬件实力方面,三星 GALAXY S5 表现也绝对抢眼,它配备强大的 2.5GHz 四核处理器,1080P 的全高清炫丽屏,1600 万像素的

主摄像头。

GALAXY 系列迄今已经在全球售出 2 亿多台,上一代旗舰 GALAXY S4 发售一个月后就突破了 1000 万台销量。凭借人性化创新,GALAXY S5 有望迎来市场更为猛烈的追捧。为满足中国消费者的预定需求,三星电子开辟了多种途径为消费者提供预定便利。目前,全国 15000 家全渠道三星门店已经备足商品。

此外,三星电子官网和三星网上商城也开放了预定平台,消费者可在此预定电信版 GALAXY S5 支持全网通,即能同时兼容中国电信 CDMA 网络、移动 GSM 网络以及联通 GSM 网络。(乃 阳)

## 信阳市康宏景观园林工程有限公司

公司产品 高档装饰石材、干挂石材、广场石材、各类市政砖、环保砖、承接各类景观、园林工程及市政工程。

联系人 刘经理 0376-3819568 13598068017

地址 陆庙核心区 新交警大队西南侧(S204省道)